

Referat fra bestyrelsesmødet d.8. februar 2022

Mødedeltagere: Christian, Lars, Stefan, Søren N og Erik.

Suppleanter: Gorm

Herudover deltog: Havnefogeden og revisor

Afbud fra Torben, Søren M og Martin

Formanden

- Søren N, Torben, Christian og Stefan har været til møde med OK omkring deres ønske om etablering af en spuns ved cafe-kanten til erstatning for den eksisterende betonkaj der findes i dag. Formanden vil informere herom senere, da man er gået i gang med at klarlægge detaljerne omkring etableringen.

Havnefogeden

- Arbejdet med havnerenoveringen har desværre været sat på standby på grund af tekniske vanskeligheder. Men det forventes at man fortsætter arbejdet i uge 6.
Renoveringen vil være færdig d.1.april 2022.
- Havnereglementet er under opdatering. Det gælder punkterne 11, 12, og 15. Når teksten er på plads vil den blive offentliggjort.
- Der vil blive opsat skilte der tydeligt viser at trailerparkering på lystbådehavns arealer er forbudt.

Slæbesteder

- Som tidligere nævnt trænger slæbestedet i den gamle havn til reparation.
Bestyrelsen har diskuteret om slæbestedet ved skurerne kan udvides, så det kan benyttes af flere på en gang.
Der er nedsat en gruppe bestående af Anders, Gorm og Martin der vil komme med forslag til begge slæbesteder.

Evt.

- Foreningen FLID afholder regional havnemøde i Haderslev Sejlforening d.2.mar. 2022, hvor Anders, Søren N, Lars og Erik deltager.

NB: Næste møde afholdes tirsdag d.8.marts. 2022 kl.17.00

Ref. Erik Pedersen